



一句话新闻

近日,合肥市三里庵街道梅山路社区人大工作站组织人大代表督查辖区内单位食堂的卫生情况,代表们通过现场查看、听取工作人员介绍等方式,针对食堂卫生管理工作给予相关意见建议:一是要进一步健全食堂食品安全管理体系,加强食堂从业人员培训,严格管理程序作业,确保食堂安全责任制落实到位。二是扎实做好食品进货记录、餐具消毒记录、过期食品清销记录等各项记录台账,做到有据可查,做好食品留样备查工作,从源头上防止食品安全事故的发生。
□ 郭艳 雨静 记者 马冰璐

发挥人大代表优势,筑牢学校疫情防控网

星报讯(王静 记者 马冰璐) 草树知春,万物复苏,学校也做好了迎接师生返校准备。面对这场学校疫情防控的大考,合肥市南岗镇三届人大代表充分发挥代表优势,及时了解防疫信息,引导师生正确应对疫情,用实际行动践行“我当代表为人民”庄严承诺。

未雨绸缪,全面做好疫情防控和复学工作,复学在即,学校筑牢疫情防控网至关重要。南岗中学成立疫情防控领导小组,启动应急预案,制定十多项防疫制度,实行网格化管理,准确把握全体师生员工的健康状态。邀请专业消毒杀菌公司工作人员对学校进行全方位无死角消毒,最大限度控制传播风险。

主动作为,确保疫情防控工作落地落实,代表们积极投身于学校疫情防控中,协助建立学校联防联控机制,落实防控责任,确保学校疫情防控工作落地落实,切实提高疫情防控的科学性和有效性。

加强思想政治教育,做好状态调整衔接,借助社交平台从防疫政策宣传过渡到对全校师生思想情绪状态的安抚疏导,做好开学前后防疫工作衔接,完善防控预案、落实防控措施,从管理到物资保障做好全方位准备,确保师生身心健康。

“只有做到提前规划,未雨绸缪,精准施策,才能打赢这场疫情防控阻击战。”蜀山区四届人大代表、南岗中学教师沈涛表示。

助力企业复工复产,企业送锦旗致谢

星报讯(沈永芝 记者 马冰璐) “休息时间为我们的需要加班工作,你们的敬业、认真、高效的工作态度,让我很是感动,真是帮了我们大忙!”4月8日,安徽胜鑫钢筋连接工程有限公司总经理陈瑛瑛,向合肥市淝河镇贾大郭社区党委送来一面写有“不忘初心勇于担当,助力企业复工复产”的锦旗,对社区工作人员高效、贴心的服务表示感谢!

据了解,安徽胜鑫钢筋连接工程有限公司是五金机电城三期A区13幢商户,生产钢筋直螺纹连接套筒,该企业负责人为湖北黄冈人,在新冠疫情初期,社区工作人员及时指导他去居住地朱岗社区进行报备,居家隔离观察14天,定期

了解他的健康状况。经过两个月的社区防控,疫情慢慢得到控制,贾大郭社区一手抓疫情防控,一手抓企业复工复产,社区工作人员许扬多次上门指导辖区复工复产企业做好备案,指导企业按要求做好防控措施,给予周到的服务,得到企业的认可。为感谢工作人员热情、高效的服务,安徽胜鑫钢筋连接工程有限公司特地送来锦旗表示感谢!

接到锦旗后,社区书记何章星表示,企业的肯定既是荣誉又是一种鼓励,同时对社区工作也提出了更高的要求。今后,将再接再厉,围绕社区中心工作,始终坚持热情、优质、规范、高效服务,把满意留给群众,树立社区良好的对外窗口形象。

包河苑社区检查社区看护点防疫物资储备



星报讯(陈冲 孙冬梅 记者 沈娟娟 文/图) 为贯彻党中央、国务院关于坚决打赢新冠肺炎疫情防控阻击战的决策部署,扎实推进看护点疫情防控工作的系列要求,推动辖区各看护点将三案九制、工作措施落实、落细,4月8日上午,合肥市包河苑社区党委组织教育、卫健办对辖区4家看护点的防疫物资储备情况进行实地查看。

工作人员对看护点的额温枪、一次性口罩、酒精、消毒液等防疫物资进行认真、细致的清点,并对看护点隔离室和物资储备情况进行查看,同时要求各看护点需建立疫情防控处置预案,在后期允许开学后,对孩子实行分散活动,保持1米距离,佩戴口罩,做好同楼层班级间的安全引导工作,避免拥挤聚集,每日看护点要对班级和公共区域进行清扫和消毒,经常开窗通风,引导孩子勤洗手。

对防疫物资储备和隔离室设置不达标的看护点,包河苑社区要求立即按照“看护点基本防控用品建议清单”“看护点隔离观察室防护防疫用品基本配置建议清单”进行整改。

包河花园社区关工委助力返校复学

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) 4月13日,我省初三学生将复学。为了加强疫情防控工作,保证辖区内学生安全有序返校复学,4月8日下午,在骆岗街道新冠肺炎疫情防控工作领导小组指导下,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区关工委联合包河区教体局、包河区卫健委、骆岗街道安监办、骆岗派出所等多部门对合肥实验学校包河花园校区返校复学准备工作开展一次周详复检,确保万无一失,迎接即将返校的九年级毕业班学生。

据悉,4月2日下午,合肥实验学校包河花园校区曾举行了开学复课暨预防新冠肺炎疫情应急演练,推演主要针对学生入校、课堂教学、就

餐、放学等环节逐一开展,整个演练过程十分流畅,应急处理井然有序。

在现场,复检工作组围绕2日推演情况,重点检查了防疫物资准备、学生入校流程、课堂教学、课间休息、食堂就餐、食堂管理、突发情况处置、放学整个闭环管理,包河花园社区关工委向所有返校复学学生家长发放合肥市、包河区关心下一代工作委员会《关于进一步做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作》致学生家长的一封信,动员家长做好自我防范,助力家长和学生做好疫情防控,为学生备考做万全准备,要求家长切实做好学生放学回家新冠肺炎疫情防控工作。

老官塘社区开展医保宣传进社区

星报讯(乐芯楠 记者 马冰璐) 为加强医疗保障基金监管,强化定点医疗机构守法意识,引导广大居民正确认识并主动参与基金监管工作,合肥市淝河镇老官塘社区卫健办、城管办联合开展医保政策以及打击“骗保”行为的宣传。

活动现场,采取了多种形式让广大老百姓知晓医保政策。印制了大量的宣传海报和医保知识问答手册,通过设置展板和宣传展台、发放宣传材料、现场解答群众咨询等多种形式,加大对医疗保障相关政策知识宣传力度,力争让医保政策家喻户晓、深入人心。同时针对近年来,欺诈骗取医保金的行为多发频发,老官塘社区卫健办工作人员在活动中,用群众听得懂、记得住的语言,使广大人民群众清楚认识到打击欺诈骗保就是保障自己的利益,维护基金安全就是维护社会和谐与稳定,积极举报违法行为就是保障自己的权益。

基本医疗保险是为补偿劳动者因疾病风险造成的经济损失而建立的一项社会保险。以前人们常用“穷人不生病,生病就变穷”来形容“看病贵”,可以说医保基金是老百姓的“救命钱”,具有“专款专用”的性质,将医保基金视作“唐僧肉”而发生的欺诈骗取行为,最终损害的将是每一个参保人的利益。守护医保基金安全、促进基金有效使用,人人有责。

葛大店社区力推居保多缴多得

星报讯(沈艳 记者 沈娟娟) “今天我把居保改变档次需要的材料都带来了,麻烦帮我变更一下,改成最高的6000元,就相当于给自己存钱,这样以后可以减轻孩子的负担。”合肥市淝河镇葛大店居民丁运林一大早就来到了社保办,办理变更手续。

据介绍,2020年居民养老保险最低档300元最高档6000元共计14个档次,为了提高整个社区的参保标准,葛大店社区通过居保宣传网页,进行政策宣传,同时向前来咨询的居民详细讲解新一年度城乡居民养老保险的参保条件及相关政策。

同时,社保办将本社区参保对象在手机上建立了微信群,宣传居民养老保险,比如缴费有补贴,多缴多得;缴费金全算个人账户,可继承;多缴有利于个人账户积累,多领养老金。工作人员用通俗易懂的话编发城乡居保缴费补贴和待遇标准信息,让大家人人清楚明白,参加养老保险是解决自己养老问题的根本之策。

相关负责人介绍,通过宣传城乡居保多缴多得、长缴多得、按时缴费享补贴等政策,鼓励和引导广大群众自觉参保和选择较高的缴费档次。

反诈防邪宣传进社区

近日,合肥市庐阳区杏花村街道松竹社区开展防范电信诈骗、防邪宣传活动,志愿者发放宣传手册向居民宣传防范电信诈骗的知识,揭露各种邪教的危害,提醒居民保护财产资金安全,崇尚科学,反对邪教,不信谣,不传谣,提高自我保护能力,为疫情期间创建平安和谐社区提供有力保障。
□ 沈小龙

不容骗取“救命钱”

近日,合肥市庐阳区杏花村街道灵璧路社区共青团、司法联合医保部门开展打击欺诈骗保宣传,志愿者入户讲解欺诈骗保的形式与危害,告知骗保举报奖励细则及举报投诉渠道,与辖区医保定点药房签订医保服务承诺书,切实维护医保基金安全,不容骗取广大参保群众的“治病钱、救命钱、健康钱”。
□ 郑锐